

Socha letce bude na třídě Míru

Duben byl štědrý pro Univerzitu Pardubice, zamířily tam hned dvě ceny Magnesia litera, Jan Kašpar se konečně dočká své sochy a rodinné centrum čelilo výhrůžkám.

Autobus v litomyšlských zahradách budil protesty, cesta do Hradce se výrazně zrychlila. Sochař Zoubek se dožil významného jubilea.

ODHLASOVÁNO. SOCHA BUDE, 1. DUBNA

Zastupitelé Pardubic schválili pořízení sochy letce Jana Kašpara za dva miliony, Bronzové dílo bude stát před

věžákem Magnum na třídě Míru, nedaleko místa, kde aviatik žil. Postava bude držet v ruce vrtuli letadla Blériot a celé dílo doplní na dlažbě svítící osa s daty letcova života.

CENY MAGNESIA LITERA MÍŘÍ NA UNIVERZITU, 7. DUBNA

Ve dvou z devíti kategorií získali ocenění Magnesia Litera 2016 akademici z filozofické fakulty Univerzity Pardubice. V kategorii Litera za literaturu faktu si cenu odnesl tým Milena Lenderová, Martina Halířová a Tomáš Jiránek za studii Vše pro dítě. Válečné dětství 1914-1918. V kategorii Litera pro objev roku porotu zaujala kniha Blanky Jedličkové Ženy na rozcestí. Divadlo a ženy okolo něj 1939-1945.

ZA POMOC UPRCHLÍKŮM PARTE, 8. DUBNA

Ředitelka pardubického Rodinného

centra Kašpárek Olga Pavlů čelila výhrůžkám neznámého pachatele. Výlohy i dveře centra někdo znečistil látkou připomínající krev, na obou stranách dále viselo parte s její podobiznou a výhrůžným textem. V listopadu dopadli kriminalisté dvaadvacetiletého muže, který byl obviněn z poškození cizí věci, sprejerství a z nebezpečného vyhrožování. Hrozí mu sazba 1 rok vězení.

DO HRADCE STODESÍTKOU, 13. DUBNA

Mezi Pardubicemi a Hradcem Králové mohli po letech čekání začít řídit jezdit rychlostí 110 kilometrů za hodinu. Umožnilo to nové dopravní značení, které silničáři osadili.

PETICE ODMÍTALA AUTOBUS, 20. DUBNA

Autobus postavený kolem roury způ-

sobil poprask v Litomyšli. Dokazovaly to tři stovky podpisů pod peticí s názvem Jen město, co nemá vkus, vystavuje autobus! Autorem díla v Klášterních zahradách je Lukáš Rittstein, základem byl autobus Volvo, který vysokomýtští technici rozebrali a pak poskládali kolem ocelové roury. Tunel vytvářející elipsu procházel tělem vozu a vzadu směřoval k nebi. Signatáři petice měli pocit, že se podobná díla ve městě objevují jen proto, aby se o Litomyšli mluvilo.

ZOUBEK SLAVIL 90 LET, 21. DUBNA

Jeden z našich nejvýznamnějších soudobých sochařů Olbram Zoubek se dožil devadesáti let. Umělcova tvorba i život jsou spjaté s Litomyšlí, největší soubor jeho prací je vystaven ve stálé expozici ve sklepení litomyšlského zámku.

Socha letce bude na třídě Míru

31.12.2016 Mladá fronta DNES str. 55 Kraj Pardubický
Univerzita Pardubice

Duben byl štědrý pro **Univerzitu Pardubice**, zamířily tam hned dvě ceny Magnesia litera, Jan Kašpar se konečně dočká své sochy a rodinné centrum čelilo výhrůžkám.

Autobus v litomyšlských zahradách budil protesty, cesta do Hradce se výrazně zrychlila. Sochař Zoubek se dožil významného jubilea. **ODHLASOVÁNO. SOCHA BUDE**, 1. DUBNA Zastupitelé Pardubic schválili pořízení sochy letce Jana Kašpara za dva miliony. Bronzové dílo bude stát před věžákem Magnum na třídě Míru, nedaleko místa, kde aviatik žil. Postava bude držet v ruce vrtuli letadla Blériot a celé dílo doplní na dlažbě svítící osa s daty letcova života.

CENY MAGNESIA LITERA MÍŘÍ NA UNIVERZITU, 7. DUBNA Ve dvou z devíti kategorií získali ocenění Magnesia Litera 2016 akademici z **filozofické fakulty Univerzity Pardubice**. V kategorii Litera za literaturu faktu si cenu odnesl tým Milena Lenderová, Martina Halířová a Tomáš Jiránek za studii *Vše pro dítě. Válečné dětství 1914–1918*. V kategorii Litera pro objev roku porotu zaujala kniha Blanky Jedličkové *Ženy na rozcestí. Divadlo a ženy okolo něj 1939-1945. ZA POMOC UPRCHLÍKŮM PARTE*, 8. DUBNA Ředitelka pardubického Rodinného centra Kašpárek Olga Pavlů čelila výhrůžkám neznámého pachatele. Výlohy i dveře centra někdo znečistil látkou připomínající krev, na obou stranách dále viselo parte s její podobiznou a výhrůžným textem. V listopadu dopadli kriminalisté dvaadvacetiletého muže, který byl obviněn z poškození cizí věci, sprejství a z nebezpečného vyhrožování. Hrozí mu sazba 1 rok vězení.

DO HRADCE STODESÍTKOU, 13. DUBNA Mezi Pardubicemi a Hradcem Králové mohli po letech čekání začít řidiči jezdit rychlostí 110 kilometrů za hodinu. Umožnilo to nové dopravní značení, které silničáři osadili.

PETICE ODMÍTALA AUTOBUS, 20. DUBNA Autobus postavený kolem roury způsobil poprask v Litomyšli. Dokazovaly to tři stovky podpisů pod peticí s názvem *Jen město, co nemá vkus, vystavuje autobus!* Autorem díla v Klášterních zahradách je Lukáš Rittstein, základem byl autobus Volvo, který vysokomýtští technici rozebrali a pak poskládali kolem ocelové roury. Tunel vytvářející elipsu procházel tělem vozu a vzadu směřoval k nebi. Signatáři petice měli pocit, že se podobná díla ve městě objevují jen proto, aby se o Litomyšli mluvilo.

ZOUBEK SLAVIL 90 LET, 21. DUBNA Jeden z našich nejvýznamnějších soudobých sochařů Olbram Zoubek se dožil devadesáti let. Umělcova tvorba i život jsou spjaté s Litomyšlí, největší soubor jeho prací je vystaven ve stálé expozici ve sklepení litomyšlského zámku.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj